

取了三万五,只拿两万五就走了

后面的人随手把一万块存到了自己卡上;警方找上门后,他把钱还了

明明取了3万5,第二天才发现只有2万5,原来是粗心少拿了1万,可是到银行查询这1万元却不见了。这钱是谁拿走了呢?原来是一个一时起了贪念的年轻人,还好这个年轻人醒悟得快及时还了钱,不然就要涉嫌盗窃了。

8月8日上午,江阴璜土镇的陆丰(化名)和妻子一道,到镇邮政储蓄营业厅取了一笔钞票,为即将进入大学的儿子交学费。业务办理完毕,陆丰抓起钞票中的钱,也未加清点,塞进方便袋中就回家了。

“陆丰,昨天不是取3万5吗,怎么只有2万5!你拿走了1万?”第二天早上,陆丰的妻子准备去购物,拿钱时发现昨天刚取的钱少了1万。

“没有啊!”听闻只有2万5,陆丰大吃一惊。昨天取钱时,营业员把钱、卡塞到钞槽中后,自己还向营业员讨了一个方便袋,把钱和卡放在方便袋中就走了人,当时根本没有去数一下。该不会是营业员少给了吧?夫妻二人赶紧直奔储蓄所。

面对陆丰的询问,当值营业员告诉他3万5绝对没有错。“在你之后的那个人存款时很奇怪,他分2次存,且第二次刚好也是1万元。那1万元是不是你丢的呢?”

经过录像辨认,营业员指认确实是陆丰之后那个人存了2次钱,但是没有拍到清晰的面部画面。经查看,那两笔钱是存到同一张卡上,钱在当天就被一次性取走,经江阴警方调查这个人是谁

华(化名)。

原来8月8日当天,在江阴务工的赵华排在陆丰之后汇款,填写完单据,赵华把要汇的1万7千元钱递给了营业员。咦!这里怎么会有1叠钞票?赵华在递钱的过程中低头一看,钞槽中赫然“躺着”1万元钱!“把这1万元钱也打到刚才的那个卡号上。”“你这个人真奇怪,干吗不做一次而要分成两次来汇钱?”面对营业员的询问,赵华略显紧张,并没有回答,而后匆匆离去。等到警察找上门,赵华这才醒悟过来,把1万元还给了陆丰。据介绍,鉴于赵华能及时归还钱财,且能认识到错误所在,警方在对赵华的行为给予批评教育之后,没有作进一步处理。

詹绍辉 陈超

新郎蜜月里20多天半夜出门 新娘备感冷落回娘家不走了

未婚结婚证男女双方就按当地风俗办了结婚喜酒,“婚后”生活仅一个月就闹分手,原因是女方怀疑“丈夫”存在生理缺陷,不愿继续当“夫妻”,无奈之下,男方将女方告上法庭,要求返还彩礼礼金等共计57000元。日前,江阴市人民法院审结这起婚约财产纠纷案,依法判决女方返还彩礼共计2万元。

去年1月,30岁的李浩文和29岁的刘雅蕾经相亲认识,李浩文自称在房地产公司做销售,刘雅蕾在当地一家企业上班,两人见面后聊得挺投缘,便开始以男女朋友进行交往。由于两人都生活在农村,这么大年还不过婚不免被人贴上“剩男”“剩女”的标签,双方父母得知俩人对彼此都满意且已经交往后,便催促双方赶快结婚,当年6月,俩人按当地风俗办了结婚喜酒,但是结婚证一直没有去领。

既然已经办了喜酒,新娘刘雅蕾就住到了李浩文的家中,洞房花烛夜,李浩文喝得烂醉,俩人虽然同床一晚,但刘雅蕾并未真正感受到“夫妻生活”。之后一个月,“丈夫”李浩文经常半夜出门,凌晨两三点才回家,有时甚至

整夜不归,刘雅蕾觉得老公行踪神秘,问他为什么半夜出门,李浩文也不解释,对她不理不睬,结婚一个月的时间,“丈夫”非但没有碰过自己,而且有20多天都半夜出门,这让刘雅蕾无法忍受,于是搬回了娘家居住。

在家人的劝说下,李浩文多次到刘雅蕾娘家去接“新娘”,但是当涉及关键问题时,李浩文都不肯告诉“妻子”自己为啥半夜出门。联想起结婚前,“丈夫”对她说是房地产公司工作,婚后才发现他根本不在房地产公司上班。特别是刘雅蕾曾多次提出要去领结婚证,李浩文却一直不肯去办理。“丈夫”的这些诡异行为让刘雅蕾得出一个结论,那就是他存在性功能障碍,李浩文肯定在刻意回避她,于是她拒绝与李浩文结为夫妻。眼看着“妻子”不肯再回家了,李浩文在今年4月将刘雅蕾告上法庭,要求其返还彩礼礼金等共计5.7万元。

法院审理过程中,对原告李浩文提出的彩礼、礼金等费用进行了调查,李浩文支付的彩礼基本都被刘雅蕾用于购置床上用品、家用电器等陪嫁上,而且陪嫁一直放在李浩文家中,刘雅蕾实

际占用的钱只是购买的项链戒指等金首饰。另外,对李浩文的男性生理功能是否正常的问题,经双方当事人同意,进行了司法鉴定,鉴定结论为功能正常。

法院审理后认为,李浩文给付的彩礼是以结婚为目的的,且数额较大,符合彩礼的特征,但因俩人未按照婚姻法的规定办理婚姻登记手续,刘雅蕾也表示不能再和李浩文成为夫妻,故俩人的婚约关系予以解除,李浩文要求刘雅蕾返还彩礼的主张于法有据,法院应予支持;同时由于俩人已经根据本地习俗举行了结婚仪式,且双方共同生活了一个多月,按照民间习俗,刘雅蕾已经与李浩文“结婚”,且根据法庭调查,双方在同居后又分居的原因是家庭琐事以及刘雅蕾误以为李浩文存在男性功能障碍、双方缺乏沟通造成的,因此双方均存在过错,故全额返还彩礼显属不公,根据公平合理的原则,法院依法酌定刘雅蕾应返还彩礼的80%,由于刘雅蕾购置的嫁妆都在李浩文家中,李浩文愿意按评估价接收,最终法院判决刘雅蕾返还彩礼2万元。

(文中人物均为化名)
刘俊 王晓丹 薛晟

河边广玉兰排队打“点滴”

园林局绿化站:它们都是刚移栽的,补充营养有益于成活

“真有趣,树也打起了点滴!”居住在无锡市金匮桥附近的张先生告诉记者,每天他都会沿着运河东路骑车上下班,这几天他发现了一个有趣的现象,沿着运河而建的绿化带里有很多大树都打起了点滴,有的树上还吊了不止一袋“盐水”。

昨天上午9点左右,记者在运河东路金匮桥附近,见到了一株正在“吊水”的广玉兰,和周围茂盛的槐树相比,这棵树枝丫上的树叶显得有些萎蔫,另外,这大热天的,它的树干上还缠着厚厚一圈稻草绳。凑近一看,树上挂着两袋标有某品牌“大树施它活”字样的吊水袋,和两套吊水用的皮管。药水顺着皮管往下,通过插入树干的针头,进入大树体内,跟普通人挂吊水的情形一模一样。

大树怎么了,生啥子病需要打“点滴”?据了解,运河东路运

河边上有许多不久前才移植过来的树,记者看到运河东路金匮桥附近的一百多棵树木中,基本都已成活,挂“点滴”的基本都是高约4米左右的广玉兰。

无锡市园林局绿化管理站的徐站长称,给广玉兰“挂水”不是因为树生病,“给树吊水是一种补救措施,目的是提高树木的成活率”。徐站长告诉记者,夏天是不能种植落叶树的,如榆树、朴树、榉树等,而有一些常绿树在夏天是可以移植的,比如广玉兰、雪松等。在移植时,用草绳、蒲包、苔藓等材料严密包裹树干和比较粗壮的分枝,一可避免强光直射和风吹袭,减少树干、树枝的水分蒸发;二可贮存一定量的水分,使树干经常保持湿润;三可调节枝干温度,减少高温和低温对枝干的伤害,效果较好。

聂聪



挂“点滴”的树

聂聪 摄

图话



“图书交换站,好书换着看。”硕放街道中小学生学习图书交流与买卖集市近日开市,这些书都是孩子们从家中带来的。他们借此机会介绍自己熟悉的书籍,同时通过交换与买卖,分享读书的乐趣。 陈超

提醒

穆桂英滇式月饼今天开炉 将在南禅寺广场制作5000只请市民品尝

尽管距离中秋节还有1个月时间,但是锡城月饼市场已经提前预热,不少老字号和品牌厂商的月饼陆续上市。记者调查发现,尽管面临原材料上涨的压力,但今年锡城月饼的涨幅并没有超过10%,像穆桂英这样的老字号月饼有的甚至价格都没有上调。

有的月饼价格高了

因为猪肉等传统月饼加工所需材料涨价,加上今年中秋节比往年偏早,今年上市的月饼价格也水涨船高。昨日记者走访锡城多家超市发现,最早在今年7月底,就有一些外地品牌的散装月饼上市,价格普遍在3~5元一只。超市的销售人员说,价格相比去年提高了10%~15%左右。

记者在网上海上发现,一些可以为酒店代加工月饼的食品企业,今年也纷纷把月饼的订价提高了15%~25%。有月饼行业内人士说,从去年开始月饼生产原料就一直不停地涨价,除了面粉、糖、油的价格保持高位外,月饼生产的传统原料:如杏仁、绿豆、赤豆、菌类、白莲蓉等均有不同程度涨价,其中部分原材料产品价格甚至翻了一番。“因为已经预见到这种情况,今年年初一些企业就提前囤积了部分耐存储的馅料,加上还没有计算人工价格的上涨,所以现在这个15%~25%的幅度算是小的了。”

有的月饼价格没变

尽管如此,锡城一些传统月饼企业却一直撑着没有涨价。“比如我们去年新推出的158元的滇式月饼礼盒,总重720克的礼盒有滇式云腿3个、滇式松仁

云腿3个、滇式玫瑰云腿3个,今年的价格还是158元;88元的鲜花月饼礼盒也没涨价。”穆桂英美食城总经理惠淑君昨日说,不是他们没感受到原材料上涨的压力,而是他们觉得无锡市民这么相信无锡的老字号,再涨价有点说不过去,“我们只能靠压缩自己的利润空间来维持原价。”

不过,由于猪肉的价格持续上涨,穆桂英对外销售的部分散装月饼也涨了一点价,比如100克一个的散装滇式云腿月饼,去年的价格是12元一个,今年卖13元一个,涨价幅度不超过10%。不仅如此,今天晚上6点半,穆桂英还将在南禅寺广场举行一场规模空前的滇式月饼开炉仪式,届时穆桂英将现场制作月饼,供来往市民品尝,体会久违的锡城老味道,这批月饼的数量估计超过5000只。

老字号高原建原料基地

今年7月,穆桂英在无锡市食品管理相关部门的见证下,与云南昭通市的一家食品公司签订了年供20多吨云腿馅料的单子,每天直接空运原料来锡。这些云腿都是来自海拔3000米的昭通市大山包基地。基地散养的高原黑毛猪吃的是山里的土豆、野草,喝的是山泉水,肉质非常鲜美,也是云南火腿最好的原料供应地。此外,这个基地出产的苦荞、绿豆等月饼原料也是纯天然的,不施用任何化学添加剂和农药化肥。

穆桂英美食城总经理惠淑君认为,无锡是个食品消费认可品牌和品质的城市,穆桂英应当做出表率,为锡城消费者提供更加健康安全食品。 陈超

游英国,夜里尽量别上街

万一遇意外,赶紧给大使馆打电话

昨天,国家旅游局网站发布出行提示:英国街头骚乱再续,请旅英同胞出行提高警惕。提示称,2011年8月8日晚至9日凌晨,伦敦部分街区继续发生抢烧商店、车辆及针对警方的骚乱行为,并蔓延至伯明翰、利物浦和布里斯托等城市。9日白天,伦敦街头渐趋平静。中国驻英国使馆与英国警察等有关部门保持密切联系,并要求英方采取有效措施保障中国公民和机构的人身、财产

安全。经核查,目前尚未接到涉中国公民的求助和伤亡报告。中国大使馆提醒旅英中国同胞保持警惕,尽量避免前往事发地区和夜间出行,并及时与国内亲友保持联系。如遇紧急情况,请及时拨打999报警和急救电话,或驻英使馆领事保护电话:02072994049(值班电话)、02076311430(工作时间咨询电话)和07551436721(非工作时间紧急领事协助)。 陆媛